BbipaXeHUs ¢ nepeMeHHbIMK
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YuCcnoBBIM BhIpaXKEHUEM HA3bIBACTCS 3aIUCh,
COCTaBJICHHAS U3 YHCEII, 3HAKOB apU(PMETUUCCKUX
ACUCTBUI M CKOOOK, YKA3bIBAIOIIMX HA MOPSIOK
BBITIOJTHEHUS TENCTBUM.

3HAQUYEHNUEM YHCJIOBOTO BBIPAKEHMS HA3bIBACTCS
YUCJI0, KOTOPOE IMOJIYYAETCA MIPU BBIIIOJIHEHUU BCEX
NEUCTBUU YMCIIOBOTO BBIPAXKECHHUA.

[5.7]-
-

HuncnoBOE BEIpAKEHUE

3HauYeHHUE YHCIIOBOTO BbIPAKCHUA

VIDEOUROKI.#



bykBEHHBIM BBIPAKEHHUEM HA3BIBAE€TCS 3aIIUCh,
COCTOSIIAs U3 YUCeIl, OYKB, 3HAKOB apU(PMETHUICCKUX
ASUCTBUHN U CKOOOK, YKa3bIBAIOILIMX HA MOPSIOK
BBITIOJTHEHUS JIEUCTBUM.
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ab,c,..,x,y,z

OpnHa OyKBa SBIISICTCS OYKBEHHBIM BBIPAYKCHUEM.
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BenocuneaucTt aBuraercs co ckopocTh 15 km/4. Kakoi
IIyTh OH IIPOEAECT 3a Bpems t?
I1yTh, KOTOPBIN IPOECAET BEIOCUIICIUCT:

Ilepemennas

15 %
( Y |

BrIpaxkenue ¢ nepeMeHHOn
15-3 =45 (xm)

[IepemenHass — 3T0 OyKBa, BXOJI11asi B OyKBEHHOE
BBIpAKEHUE, KOTOPasi MOKET IIPUHUMATh PA3JIMYHbIC
3HAYCHMUSI.
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2(a+9)

10; 2,5; —3,1 — Hexoropsie 3HaUYECHUS ICPEMEHHOM .

Ecan MBI B BEIpAXXEHUE BMECTO IIEPEMEHHOU MMOACTABUM
YUCJIO, TO MOJTYYUM YUCIOBOE BBIPAKECHHUE.

2(10 + 9) =

3HaYEHHUE BBIPAKEHUS TIPU TAHHOM 3HAYCHUU MEPEMEHHOM
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15t
31ech nepeMeHHas t MOXXET IPUHHUMATh TOJIBKO
OJ0KUTEJIbHbIC 3HAYCHUS, TaK KaK BPEMSI HE MOXKET
OBITh OTPULIATEIHLHELIM, X O TO MHOKECTBO 3HAUCHUU
Ha3bIBaeTCA 00JIACTHIO ONPEAEIICHUS BEIpakeHus 15 - t.

B 001acTh onpeaeneHus J1rx00ro
BBIPAXKEHUS MOT'YT BXOAUTH TOJIBKO T€
3HAYCHUS IIEPEMEHHBIX, IIPU KOTOPBIX
MIOJIy4YaeTCsl YUCI0BOE PABEHCTRBO,
MMEIOIEE CMBICIL.
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3anuInuTe B B¢ OYyKBEHHOI'O BBIPAYKCHUS:

1) cymmy umncen a u 3;
2) IIpOU3BEACHUE YUCEII A U b;

3) cyMMy 4Hcla a ¥ IPOU3BEACHUS YUCEI b U C.

1)a + 3; 2) a - b; 3)a+ b-c.
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Haiinute 3HaueHue BoipakeHusa 3x + 0,5 npu
3HAUCHUSX IIEPEMEHHOM X, paBHbIX 1, 0 1 —3.

x = 1: 3:-14+0,5 =3,5;
x = 0: 3-0+0,5=0,5;
x = —3: 3:-(—=3)+ 0,5=—-8,5.
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B npsaMoyTOoJbHOM ITapaJuIesIeuIIe/Ie JJIMHA paBHA A CM,
IIpUHA paBHA b CM M BBICOTA paBHa ¢ cM. Haigure

00BEM Mapaiuieaenuneaa. Berauciaure o0bém nmpu a = 5,
b=3,c=17.

V=a-b-c

5:3:7 =105 (cm?)
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